
Referat af Strandkærgårds generalforsamling 8. maj 2016 i Rejsestalden. 

Ad 1: Velkomst ved formanden, Niels Gottlieb valgt til dirigent. 

Ad. 2: Jan Pedersen og Jesper Lohse valg til stemmetællere. 

Ad 3: Diana fortæller, at alle har betalt på nær et insolvent dødsbo, hvor vi taber 250 kr. Der har været kaniner løs i 

området. Klage over, at alt, der er vedtaget, ikke bliver udført. Opfordrer alle til, hvis de har noget skriftligt, der er 

vedtaget, at give det til bestyrelsen, så vi kan få det ind på hjemmesiden, så det ikke bliver glemt. Korrespondancen 

med kommunen er træg. Klage over afbrænding fra udlejet sommerhus hele påsken. Det smalle stykke af 

Strandkærvej, hvor bussen kører igennem, er blevet repareret af Hede Danmark. Vi har ikke haft en ”Bodil” ,men 

kraftigt snefald og storm, der knækkede meget. Vi har ikke været med til noget digemøde, da vi ikke er blevet 

inviteret. Der har været beskydning af ænder fra stranden, og påtalt. 

Link til Hjemmesiden: grundejer.com send gerne billeder. 

Husk, at holde rabatterne, både med græsslåning og indklipning af træer og buske, da de er vores fortove. 

Debat om, hvordan vi får nedsat farten på vores veje. Udvalg bestående af Jesper Lohse og Niels Gottlieb nedsættes. 

De vil prøve at komme i dialog med kommunen, i stedet for de normale afvisninger, vi får. Man vil gerne holdes 

orienteret på hjemmesiden. 

Beretningen taget til efterretning og godkendt. 

Ad 4: Regnskabet godkendt 

Debat om, hvor meget der skal gøres ved strandengene. Jesper Lohse har fået tilbud fra kommunen på at holde dem. 

Vi har lavet en aftale om få ordnet strandengen, og der er afsat penge til at gøre godt med. 

Budgettet godkendt. 

Ad 5: 1. Forslag om at udvidde græsningsarealet til køerne. Vi har en laaang debat om køer, om hvorvidt siv og 

hybenroser har bredt sig, og hvordan vi gør fremover. 

Vi skal have fornyet vores kontrakt med kommunen om det gamle græsningsområde. Alle er for, at vi fortsætter som 

nu. Kommune har sørget for hegn, el og vand, og det er blevet et smukt område. 

Et vittigt medlem bemærkede, at hun ikke vidste, at man kan tærske langhalm på hybenroser. 

Afstemning om vi skal udvide området: 7 for, 21 imod. 

Niels siger, at vi helst vil have mest for pengene, når vi skal have noget gjort. Lad os se, hvordan strandengen 

kommer til at se ud, med det, vi har iværksat nu. 

Afstemning: 4 imod, at vi gør det selv, 28 for, 1 hverken eller. 

Ad 5: 2. Vi har 3 tilbud på asfaltering. 1 meget dyrt og 2 nogenlunde lige dyre. Samtidig vil vi ansøge om 40 km. 

skilte. Debat. 

Afstemning: Ikke asfaltering: 2 for, 3 hverken for eller imod, resten ønsker asfaltering. 

Forslag fra Henrik Dethlefsen om: 

A: At rykke hegnet ved stranden 5 m. tilbage, så der bliver et græsområde.  

Henrik Steffensen, vil godt ordne det, hvis kommunen tillader det. 

Afstemning: 13 for, 6 imod, 1 ved ikke, men vil stemme. 



B: Stien til strand renses og rabatten planeres.  

Vi bestiller grus hjem til arbejdsdagen og kikker på rabatterne. 

16 for, 2 imod. 

C: Oprydning af stranden. Resultat. Både fjernes, knækfliser osv. Fjernes, bænken bliver. 

Det er jo alt sammen noget, vi ordner på arbejdsdagen! 

Forslag fra Krabbevej 40 om skiltning af blind vej ved de små stikveje af Krabbevej. Enstemmigt vedtaget. 

Niels har allerede ansøgt kommunen om tilladelse. 

Forslag fra Henrik Steffensen/Frank Rasmussen: 

1: Grøftning i strandeng. Vil have det gjort hvert år i jan – marts, da de mener, at der er behov for det. 

Da der er tvivl om afstemningens resultat, bliver der skriftlig afstemning: 13 for, 19 imod. 

2: Forslag om at lave en grøft langs med Søtungevej 2 – 4 udsat til næste år, da det vil koste kassen. 

Der har aldrig været en grøft! 

Ad 6: Bestyrelsen og suppleanterne genvalgt. 

Bestyrelsen består af: 

Formand: Diana Larsen 

Kasserer: Kirsten Forup 

Regnskab: Niels Gottlieb 

Gert Dyrlund og 

Jan Kristensen 

Suppleanter: Inge Andersen og Danny Kehler 

Revisor Per Bülow 

Ad 7: Jette Kirstan og Bibbi Bjerre foreslår, at vi får St. Hansbål igen. Præsten vil gerne holde tale.  

Ingen imod. 

Henrik Steffensen fortæller, at der er digemøde d. 13 maj kl. 15 på det gamle rådhus i Slangerup. 

Jesper Lohse foreslår, at vi fortæller kommunen, at samarbejdet er for trægt, og opfordrer dem til at holde 

fællesmøde med alle grundejerforeningerne 1 gang om året, som man gjorde før i tiden. 

Jan Pedersen spørger til, hvorfor vi vil holde trekanten, når det er kommunens. Vi har prøvet, at bytte den dårlige vej 

og trekanten med kommunen. Det vil de ikke, men de har alligevel stiltiende repareret den, og så tager vi os 

stiltiende af trekanten. Det sparer os mange penge. 

Forespørgsel, om man godt må holde høns. Ja, kommunen har bestemt, at det må man godt.  

Mødet slut ca. kl. 13. 



Næste generalforsamling d. 7. maj kl. 10.00 2017 i Rejsestalden. 

Husk at komme med eventuelle forslag i god tid, hvis det skal sendes ud med indkaldelsen. 

Referat: Kirsten Forup 

Husk arbejdsdag på lørdag d. 28.maj kl. 10. Vi mødes på stejlepladsen. 

Efterfølgende har der været holdt møde om eventuelt dige hos Frederikssund kommune. 

Referat af mødet ligger på hjemmesiden. 

Der vil blive afholdt nyt møde for alle interesserede i Frederikssund Kommune, Slangerup, det gamle rådhus: 

tirsdag d. 14. juni 2016 kl. 15.30 

Der vil desuden blive afholdt et åbent strandmøde, på arealet for enden af Krabbevej: 

søndag d. 19. juni 2016 kl. 10.00 – 11.30 

Krabbevej vil blive asfalteret ultimo august/ primo september, når feriesæsonen er slut. 

Husk at besøge hjemmesiden: 

grundejer.com 

 


